ISPIT 1Z STATIKE
B

1.

Presa prikazana na slici sluzi za zatvaranja
malih konzervi. Ako je veli¢ina Sile P=250
N odrediti veli¢inu vertikalne sile koja
djeluje na poklopac konzerve u E.

2.

Za spuStanje tereta na  gradiliStu
upotrebljava se vitlo sa ko¢nicom kako je
prikazano na slici. Odrediti silu F za
maksimalnu tezinu tereta Q=7,5 kN koji se
moze spustati. Koeficijent trenja je u=0,3.
Zadane su veliCine:

Dijametar koc¢ionog vijenca D=50cm
Dijametar bubnja d=20 cm

Udaljenosti poluga AB=1m

BC =10 cm; DE=1,2m; GE=60 cm.

3.
Nacrtati dijagrame momenta savijanja i
transferzalne sile u gredi.

4.
Cjevovod na slici je opterecen silom
F=80N. Odrediti moment sile za tacku B.
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Za spultanje tereta na gradilistu
upotrebljava se¢ vitlo sa ko¢nicom kako
je prikazano na slici. Odrediti silu F za
maksimalnu tezinu tereta Q=7,5 kN
koji se moze spustati. Koeficijent trenja
je u=0,3.

Zadane su veli€ine:

Dijametar ko¢ionog vijenca D=50cm
Dijametar bubnja d=20 cm

Udaljenosti poluga AB=1m

BC = 10 cm; DE=1,2m; GE=60 ¢m..

Ravnoteza kocionog dobo3a
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